ISO/TC207/SC7 Youth Leadership Program

What's your first name?
What's your last name?
What's your email address?
What's your phone number? Please include your country code
What country do you live in?
What country do you live in?
What language(s) do you speak? Please list with your level of proficiency for each: O Yes
o No If yes, what school do you go to?
If yes, what is your expected graduation year?
What's your date of birth?
Date
Will you be able to fit approximately 10 hours of work per week into your schedule for the next 12 months?
 Yes No Other:
Please list all the social media platforms you're on and use:

Why are you applying to this program?

What is a strength or experience you would bring to this program?

What do you know about ISO and about the role of international standards in society? (Please limit your answer to 250 words)

What is a cause or issue that you're passionate about, and why? (Please limit your answer to 250 words)

The areas of focus within our program are listed below. Please check off any that you have experience in:*

- o Communications and social media
- Law and policy
- o Graphic design
- Education
- Finance
- o Engineering and technical analysis

Which of these above areas are you most interested in and why?

As part of this role, you will be asked to reach out to and collaborate with young people around the world. How do you feel about working on teams, and how would you describe your communication style?

This is a remote role that will require self-accountability to be successful. How would you describe your organization and working style?

Based on your understanding of this role, are there any skills that you would like more training on to be successful?

Please share anything you'd like us to consider in your application as part of your optional creative supplement or otherwise! (multimedia file in the form of a written text, artwork, video

or quantitative model describing your personal and original opinion of why international standards are important for managing environmental and climate impact)
Add File
Anything else we should know?
Signature
Name